
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 

— * SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 
Praça Juscelino Kubitschek, s/n='CEP 35420-000. — Minas Gerais 

(31)3557-9003. 

Ofiício nº 68/2022/SEGOV 

— Mariana, 24 de março de 2022. 

A Sua Excelência o Senhor a . ; 
ameldo Atees Henia Lamara Municipal de Martana 
Vereador Presidente. da Câmara Municipal de Mariana d 1 o 

— - — rrotocolosobtº Jjax 

Assunto: Requerimento nº 09/2022 EM SS b?)l É Z/ IO 28 

SOLILS-SLPNIO 
Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 
garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 

Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e 
encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 
soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus. respectivos 
secretários, visto que, inexiste subordinação. e hierarquia: entre os secretários, ao 

contrário, reina a independência na medida em que; cada secretário é ordenador de 
despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 

Repiso. inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas decisões 

de cada secretário. 
Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado 

aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações 
0-quanto antes para encaminhá-las é responder ào requerente/solicitante. 

ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 
Em resposta ao requerido à Prefeitira de Mariana, objetivando obter 

informações na Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana, encaminho a reposta 
apresentada, em anexo. 

Cordialmente: apresento. votos de estima, permanecendo á disposição para o que 
for necessário. 

Atenciosamente, 



GABINETE DO VEREADOR MARCELO MACEDO 
Rua Wenceslau Braz, 458C — Centro — Telefone: 35574400 

email: ªabihetemaxcelemaóedoªêªma&com 

REQUERIMENTON: 0S /2022 EmA : 
E J)':'fi 

Excelentiíssimo Senhor 

Ronaldo Alves Bento 

D.D Presidente-da Camara Mumc1pal de Mariana ,/ MG * 

Prezado Senhor, 

O Vereador que esta subscreve requer que a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Exmo..Sr. Prefeito Municipal o seguinte requerimento: 

SOLICITO À SECRETARIA MUN'ÉCEPAL DE OBRAÉ E GESTÃO URBANA, ALÉM DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 

e Qual é o prazo estipulado pela Secretaria Municipal de Obras e 

Gestão Urbana, para dar início as OBRAS DE REFORMA DA GUADRA 

DO BAIRRO SÃO PEDRO? 

o Existe aleuim planejamento de ações da Secretaria de Obras com 

relação a REFORMA DA OUADRA DO BAIRRO SÃO PEDRO? 

o À Secretaria de Obras e Gestão Urbana está trabalhando em 

conjunto com a Secrétaria de Fsportes dentro do planejamento na 

REFORMA DA QUADRA? 

o Dentro do planejamento existe a INSTALAÇÃO DE COBERTURA DA 

QUADRA (MÃAIS ALTA) E DA ARQUIBANCADA? 

e Qualomotivo para a não FINALIZAÇÃO DA REFORMA DA QUADRA, 

tendo em vista que- a queda de sua cobertura ocorreu no DIA 

20/08/20197?. . 

Justificativa: 

A solicitação se faz pertinente, uma vez que inúmeras solicitações foram 

realizadas junto a Prefeitura de Mariana, para. quº à duadra do Bairro São Pedro 

seja reformada. 

CAMARA MUNICIPAL UE MARIANA 

A
 

. ÁDROVADO POR UWWQADE 

sin” "1 /X' /' ,.! 4"“« .; & h 

—— “"ªfªªsroente Secretário 



1& PRECEMRADE . - PRÉFEITURA:MUNICIPAL DE MARIANA 
" MAHMNA Sáia .. Secretaria Municipal de Obras e Gestão Pública 

CI - Comunicação Interna Nº:280/2022 Data: 23/03/2022 

De: Secretário Municipal-de Obras.e Gestão Urbana — Engº Marcelo Henriques 
Para: |Gabinete Prefeito Municipal / Secretaria de Governo 
Assunto: Encaminha resposta ao requerimento nº 09/2022 — Autoria Vereador Marcelo Macedo 

Ex.mo Prefeito Municipal, Sr. Juliano Duarte 
limo Secretário Municipal de Governo, Sr; Edvaldo Andrade . 

Prezados Senhores. 

Relativamente às “OBRAS DE REFORMA QUADRA DO BAIRRO SÃO PEDRO”, em atendimento ao 
requerido pelo egrégio Vereador, seguem respostas; 

- O projeto arquitetônico elaborado em gestão anterior à atual está em revisão e adequação por 
esta Secretaria de Obras e Gestão — Coordenação de Projetos; 
- O equipamento encontra-se no perímetro “Histórico” do município, portanto sob monitoramento 

do IPHAN; 
- Tão ]ogo seja concluída as adequações e revisão do projeto arquitetônico, será remetido ao 
Ex.mo Sr Prefeito Municipal para priorização; 
- Tão logo priorizado pelo Ex.mo Sr Prefeito Municipal será submetido ao IPHAN para “críticas”, 
sugestões e consequente anuência daquele órgão quanto ao atendimento de suas diretrizes e 
premissas quanto às alterações ; 
- Não é possível estimar o prazo do procedlmento de avaílaçao do IPHAN, devendo o 
questionamento quanto ao prazo de aprovação ser direcionado àquele órgão; 
- Antes da aprovação do Projeto pelo IPHAN, não será possível prever prazo para os 
procedimentos posteriores quais sejam, licitação e execução dos serviços; 
- Até a anuência / aprovação do IPHAN não está prevista interação entre Secretarias municipais; 
A “Cobertura da Quadra” está entre os serwços e adaptações em avaliação e será submetida 

ao IPHAN; 
+ A “Finalização dos serviços”, como exposto amma dependera do posicionamento do IPHAN 
quanto ao projeto em revisão e consequente resultado da Licitação a propor . 

Marcelo Henriques Pinto 

Deixamos à consideração, 

Local de entrega: : : * Assinatura: 

Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana 

Recebidoem ... Fscssvavas [2021 Nome completo 

Carimbo: 


